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Treviso, 22 gennaio 2004 

A Tutte le SOCIETA’ della Regione
Loro Indirizzi
 OGGETTO:  utilizzo password per gestione attività Masters nel portale.
 


In riferimento al recente inserimento delle attività Masters nel portale gestionale del Comitato Regionale Veneto, si pregano le Società, che hanno al proprio interno una squadra Master, di voler attivare, a beneficio degli operatori specifici di tale settore, la concessione di un’apposita password, per accedere allo specifico servizio del portale.


Tale facilitazione assume maggiore rilevanza nell’ambito di quelle Società, nelle quali l’attività Master è seguita da Tecnici e/o Dirigenti, diversi da quelli che seguono la generale conduzione del Sodalizio.


Naturalmente, la password concessa per l’attività Master non consente l’accesso agli altri servizi, riservati esclusivamente all’utente amministratore della Società.


Per le specifiche informazioni relative alle modalità di concessione di detta password segnaliamo i nominativi dei signori:

-         Alberto
GUERRINO
cell. 338.2010525

-         Andrea
COZZAROLO
cell. 348.8991390

Confidiamo nella cortese collaborazione di tutti gli interessati, per favorire lo svolgimento delle operazioni tecnologiche connesse all’utilizzo del portale, anche in tale disciplina.

 














Con i più cordiali saluti.














    Il Direttore CONI













             MdS Vincenzo DE Sio 

 

 

 

 

