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LORO SEDI

OGGETTO : Chiarimenti riguardanti l’attività estiva”
Con l presente trasmettiamo alcuni chiarimenti riguardanti i campionati regionali estivi esordienti A e di Categoria.

A) Campionati Regionali Esordienti: Nel programma gare della 2° giornata è stata inserita erroneamente, la staffetta 4 x 200 stile libero , staffetta che non è prevista nel programma gare destinato alla categoria esordienti A e che serve per la partecipazione al Gran Premio Nazionale Esordienti A. Tale staffetta viene quindi tolta dal programma della 2° giornata di gare.

B) Campionati Regionali Esordienti gara dei mt 1500 stile libero: Nelle fasi zonali alcuni concentramenti hanno effettuato la gare dei mt 800 sl al posto dei 1500 sl, Questo crea un problema , di classifica integrata , per la partecipazione ai Campionati regionali nei quali sono previsti soltanto i 1500 sl. Pertanto a tale gara saranno ammessi gli atleti classificatisi entro il 12 posto delle classifiche integrate sia dei 1500 sl che degli 800 stile. 

C) Campionati Regionali di Categoria: Nelle norme di partecipazione a tali manifestazioni si riscontra una incongruenza tra la tabella riepilogativa del numero di atleti ammessi per ogni categoria e quanto sopra scritto a riguardo della categoria Senior . Si conferma che per la categoria Senior saranno ammessi a partecipare otto atleti.

D) Campionati Regionali di Categoria gare 800  e 1500 : In tali gare saranno ammessi 8 ragazzi nati 1993 e 12 ragazzi nati 1992-1991

E) Campionati Regionali di Categoria: Si chiarisce che le classifiche integrate che saranno aggiornate il 27/06/2007 e risulteranno utili per l’ammissione ai Campionati regionali , saranno quelle riguardanti le gare in vasca corta.  Atleti che non risultino compresi in tali classifiche entro il numero utile per l’ammissione ma che in vasca di mt 50 abbiano ottenuto tempi uguali o inferiori all’ ultimo tempo utile della classifica in vasca da 25, potranno essere ammessi in soprannumero a partecipare nelle gare in cui abbiano ottenuto tali tempi.  

F)  Campionati Regionali di Categoria: per quanto riguarda le wild card, previste in numero di 4 per il settore maschile e 4 per il settore femminile riteniamo più utile concedere ad ogni Società un totale di 8 wild card che potranno essere usate indifferentemente per uno o entrambi i settori.  

Con i più cordiali saluti
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