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Agli Organi di Stampa

Oggetto: Gran Prix Veneto Master 2005
Il Comitato Regionale Veneto organizza per l'anno agonistico 2004-2005 un circuito regionale denominato Gran Prix Veneto Master 2005
Il Gran Prix è aperto agli atleti tesserati per l'anno in corso per il settore master FIN presso Società venete, e utilizza per la compilazione delle classifiche i risultati delle quattro manifestazioni del circuito Supermaster che si svolgono in Veneto. Il Gran Prix Veneto viene organizzato nell'intento di sperimentare sul territorio nuove formule organizzative dell'attività master, rispondendo ad uno specifico invito e autorizzazione della Presidenza Federale.

Manifestazioni
Nel calcolo della classifica di società verranno considerati esclusivamente i risultati ottenuti con cronometraggio automatico nelle gare: 8° Trofeo Città di Rovigo (31 ottobre 2004), Campionati Regionali 2005 (Vicenza, 6 e 13 febbraio 2005), 5° Memorial Bettiol (Treviso, 28 maggio 2005) e 15° Trofeo Terme di Giunone (Caldiero, 29 maggio 2005).

Regolamento
E’ prevista una classifica di società, che verrà compilata sommando, per ogni Società, i rispettivi punteggi realizzati in tutte le manifestazioni, con l’esclusione dei punteggi conseguiti dalle staffette nel meeting di Rovigo. In tutte le manifestazioni del Grand Prix Veneto Master 2005 il regolamento per l’assegnazione del punteggio agli atleti tesserati Fin Veneto ai fini della classifica a squadre della singola manifestazione sarà omogeneo, ovvero saranno considerati i primi otto concorrenti per ogni categoria maschile e femminile. Verranno premiate le prime otto società classificate.

Iscrizioni
Per la partecipazione non è richiesta alcuna specifica iscrizione in quanto la semplice partecipazione alle manifestazioni sopra citate inserisce automaticamente gli atleti nella classifica.

Classifiche & Premiazioni
Le classifiche verranno aggiornate al termine di ogni prova della manifestazione e le premiazioni, organizzate dalla segreteria del Crv, verranno effettuate al termine dell'ultima gara del circuito regionale, il Trofeo Terme di Giunone di Caldiero.
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