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Alla FIN sett. Nuoto

Oggetto : Variazioni ai criteri di ammissione all’attività regionale di categoria.

La Commissione tecnica di nuoto, dopo avere analizzato lo svolgimento delle gare della prima giornata di attività di categoria regionale, svoltasi il 5 dicembre 2004, ha deciso di adottare, per le prossime due giornate del 27 febbraio e 20 marzo 2005,  le seguenti modifiche relative ai criteri di ammissione alle manifestazioni stesse.

PARTECIPAZIONE



Potranno parteci​pare gli atleti  delle ca​tegorie Esordienti A, Ragazzi, Junior, Cadetti e Senior, in regola con il tesseramento per la stagione 2004/05 ,che abbiano ottenuto nella fase zonale tempi migliori o uguali a quelli richiesti per la partecipazione ai Campionati nazionali giovanili primaverili maggiorati di 1 secondo per le gare dei mt 50 , 2 secondi per le gare dei   100 mt, 4 secondi per le gare dei mt 200, 6 secondi per le gare dei mt 400, 8 secondi per le gare dei mt 800 sl femminili e 15 secondi per i 1500 stile libero maschili. 

L’ottenimento di un tempo in una distanza di una specialità da diritto a partecipare alle altre gare di quella specialità. Es (atleta che ottiene il tempo nei 200 rana potrà gareggiare anche nei 100 e 50 rana) e viceversa.
Per le gare dei mt 400 sl , 800 stile, 1500 stile, l’atleta che avrà ottenuto il tempo in una di queste distanze potrà partecipare  alle gare anche sulle altre distanze ( es. Atleta che ha ottenuto il tempo nei 400 potrà gareggiare anche nelle distanze dei mt 800 e 1500. sl.e viceversa.
Atleti che abbiano ottenuto il tempo nelle distanze dei 50, 100 o 200 sl, ma non in distanze superiori,  non potranno partecipare alle gare dei mt 400, 800 e 1500 sl.

 Alla gara dei 400 misti potranno partecipare, oltre agli atleti che hanno ottenuto il tempo nei 200 ms,  anche atleti che abbiano ottenuto il tempo limite in almeno due specialità diverse.
 Gli atleti non potranno partecipare a nessuna  gara di una specialità in cui non abbiano ottenuto almeno un tempo valido.

 Ogni atleta potrà partecipare ad un massimo di due gare per fase, per un totale di quattro per giornata.

 Non Saranno ammessi atleti che non abbiano ottenuto i tempi limite richiesti.
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